

孤儿吃了4年野菜  
收到捐款亲戚出现

广西隆林德峨镇 14 岁男孩  
杨六斤，6 岁时父亲去世，母亲改嫁，4  
年前爷爷奶奶相续去世，他独自生活，住在  
空房子里，每个星期从堂哥那里领 10 元生  
活费兼零花钱，常吃野菜充饥。5 月底，他  
的故事在广西电视台播出后收到社会捐款  
200 万。6 月 20 日，杨六斤堂哥、镇政府干  
部、原学校校长和广西电视台记者来到深  
圳，不顾杨六斤反对，将他带回了广西。  
(本月初报)

(南方都市报)



**救灾时让下属背过河  
江西一官员被免职**

20日，江西贵溪市白田乡3名小学生意外落水，一名学生获救，二名学生失踪。后有网友爆料称，救援现场有干部为避免趟水叫同事背其过河，并上传图片，事件引发网上热议。经贵溪市公布调查结果，贵溪市政府办副主任王军华、科员丁先保于21日上午赶赴事发现场参与协调搜救工作，经过一段漫水路段时，丁先保主动提出背王军华过去，被在场群众拍照并发到个人微博，王军华随后被免职。

(中新网)

河中“浮尸”  
原是醉汉酣睡

21日下午3点多，南京市公安局雨花台分局板桥派出所接到市民报警称，在辖区内的板桥河王家山段，在河中发现一名男子的尸体。民警接警后立即来到现场，发现河中心确实有一名男子，只露出一个头在水面上方。在三位民警的合力救援之下，终于将这名男子从河中拖了出来。原来这名男子姓吴，来自安徽，当天中午，他喝了一瓶白酒，晃晃悠悠往家走。路过板桥河时，他觉得自己手脏，想到河边洗手，谁知走到了水中后被淤泥绊住了，越陷越深，用尽力气的吴某居然在河中睡着了。

(新华网)

# 月薪 3500 元 8 年买房买车

在大庆生活的国企职工小李，从“月光族”变成理财高手。小李进行的是“三分法”，把自己的工资分为了三份：第一份 500 元，零存整取。第二份 500 元，用作基金定投；第三份 700 元用作自己花销。理财 8 年的时候，小李聚财 20 万元。他买了一套 70 平米小户型，采用首付加公积金贷款的方式实现了新房梦。然后用买房剩余的 9.5 万元轻松购买一辆 7 万元价位轿车。买车的愿望也实现了。

(百湖早报)



漫画 任山藏

**杨梅受“欺负” 上车要买票？**



17日，网友“trospect”发微博说：“携带杨梅在慈溪长途客运站坐车，3筐杨梅额外收了我10块钱。我问，带3筐桔子收不收费，他们说不收。”这则微博马上引起网友们的回应，有网友评论说：“赤裸裸地欺负杨梅。”当地公路运输有限公司相关工作人员告诉记者，杨梅汁会污染车辆和其他旅客行李，同时气味很浓，返程旅客意见较大，因此，按规定乘客是不能随身携带杨梅上车的。但考虑到杨梅是慈溪地方特产，特同意带不超过0.02立方米杨梅上车，超出部分按规收费。(中国宁波网)

(由国宝波网)